



Август 2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Дорогой друг!

Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!

Вы приехали в Россию - страну с большой историей и добрым и гостеприимным многонациональным народом. Уважайте культуру и обычаи народов России, соблюдайте ее законы! Надеемся, что Ваше впечатление от России будет только положительным.

Мы заинтересованы в том, чтобы Вы успешно адаптировались в принимающем сообществе и предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

В августе в России и на Урале отмечаются праздники и памятные даты:

2 августа – День Воздушно-десантных войск

День Воздушно-десантных войск - установленная Президентом России памятная дата, которая должна способствовать возрождению и развитию отечественных воинских традиций, повышению престижа военной службы.

У тех, кто служил в Воздушно-десантных войсках, существует традиция надевать в этот день голубые береты и тельняшки. В честь праздника во многих городах устраиваются показательные выступления воинов-десантников, концерты, памятные мероприятия.

В этот день полиция для обеспечения общественного порядка несет службу в усиленном режиме.

19 августа – Яблочный Спас (Преображение Господне)

Яблочный Спас – народное название православного церковного праздника Преображения Господня.

В этот день в храмах проводятся торжественные службы и верующие приносят для освящения плоды нового урожая: яблоки, сливы, виноград. Считалось, что плоды – своеобразная награда за год тяжкого труда и, освящая яблоки, Божией благодатью можно освятить и все труды земные.

22 августа – День Государственного флага Российской Федерации

Государственный флаг Российской Федерации наряду с Государственным гимном и Государственным гербом является официальным государственным символом.

Государственный флаг Российской Федерации представляет собой прямоугольное полотнище из трёх равновеликих горизонтальных полос: верхней – белого, средней – синего и нижней – красного цвета.

В Российской Федерации за неуважение к государственным символам предусмотрена правовая ответственность.

23 августа – День разгрома советскими войсками немецко- фашистских войск в Курской битве (1943)

В этот день в 1943 году закончилась Курская битва, которая стала решающей в обеспечении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны. Битва длилась 50 дней и закончилась освобождением городов Курск, Орел, Белгород и Харьков.

После Курской битвы соотношение сил на фронте резко изменилось в пользу Красной Армии.

25 августа – День пенсионера Свердловской области

День пенсионера в Свердловской области – уникальный региональный праздник, который призван ещё раз поблагодарить уральцев за многолетний плодотворный труд на благо Родины. Учрежденный Губернатором Свердловской области ещё в 2013 году праздник стал социально значимой инициативой, получившей широкую поддержку жителей региона.

В Свердловской области проживает более 1 миллиона людей пожилого возраста. В течение месяца для уральских пенсионеров будут организованы выставки, концерты, экскурсии, скидки на предприятиях бытового обслуживания и в магазинах.

Приглашаем Вас принять участие в праздновании Дня города Екатеринбурга

День города Екатеринбурга традиционно отмечается в третью субботу августа, в этом году дата приходится на 17 августа.

Главные торжественные мероприятия пройдут в Историческом сквере - месте, с которого начинался Екатеринбург. Здесь весной 1723 года по указу императора Петра I началось строительство железоделательного завода.

Сейчас город является одним из наиболее динамично развивающихся культурных, промышленных, научно-образовательных, транспортно-логистических и финансовых центров страны.

В XX веке город Екатеринбург был 2 раза переименован: в 1924 году в Свердловск, а в 1991 году городу возвращено историческое название.



Полезные ссылки

Актуальная информация в сфере реализации миграционной политики на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области, в том числе полезные ссылки на специализированные информационные ресурсы.

Интерактивный портал Департамента по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.



dvp.midural.ru



www.szn-ural.ru

Важно!

Разъяснения миграционного законодательства

В связи с увеличением случаев выдворения за пределы Российской Федерации и депортации иностранных нарушителей обращаем внимание иностранных граждан на **СТРОГУЮ** необходимость соблюдения миграционного законодательства.

Важно! Не допускать совершения основных нарушений:

- **непрохождение** процедуры дактилоскопической регистрации и фотографирования;
- **непрохождение** ежегодного медицинского освидетельствования на наличие опасных заболеваний и употребления наркотических средств;
- **несоблюдение** правил миграционного учета и фактического проживания по адресу, указанному в уведомлении о прибытии иностранного гражданина в место пребывания (адресу регистрации по месту проживания);
- **неподача уведомления** в подразделение по вопросам миграции территориальных органов МВД России о фактическом осуществлении трудовой деятельности, выполнении работ или оказании услуг на территории Российской Федерации;
- **несвоевременное обращение** в территориальный орган МВД России для оформления разрешительных документов для пребывания и осуществления трудовой деятельности (разрешение на работу, патент).

Разовая выплата

600 000 рублей

Ежемесячная выплата

210 000 рублей

- Получение гражданства России
- Высокое денежное довольствие
 - Социальные гарантии

Служба по контракту

+7 343 229 05 11

Еще больше новостей и полезной информации на сайте

НАРОДЫУРАЛА.СВЕ.РФ

